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富谷市教育委員会 



令和７年７月 富谷市教育委員会定例会 
               日 時 令和７年７月３１日(木)午前１０時 

                 場 所 富谷市役所３階３０１会議室                  

               

次   第 

 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議事 

議案第１号 令和８年度使用教科用図書の採択の承認について 

 

７ 一般報告   

    

８ 事務連絡 

 

９ 閉会の挨拶 

 

１０ 閉  会 



令和７年７月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和７年７月３１日（木）午前１０時開会 

 

2.場 所 

○富谷市役所３階 ３０１会議室  

 

3.出席委員 

○教   育   長            二階堂 浩一郎 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            武 田  泉 

○委      員            新 海 あゆみ 

 

 

4.欠席委員               １名     

 

5.説明のため出席した者 

○教育部長                髙 橋 理 香 

○教育総務課長              菅 原 俊 司 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳  

○学校教育課参事兼指導主事        島 貫  愛 

○生涯学習課長              小 嶋 雄 悦 

            

 

6.傍聴人                なし 

 

7.開 会  

【教 育 長】 

 皆様、改めましてこんにちは。 

連日の暑さに猛暑日を超えて酷暑日という言葉が出てきましたけども、昨日は４１度

を超えた地域もあるようで、このような暑い中、定例教育委員会にご出席をいただき

ましてありがとうございます。 

学校の方は、夏休み真っただ中でございますけれども、中学校は個人面談や部活動、

小学校は金管バンドの練習において、熱中症リスクと向き合いながらの活動となって

おります。中学校海外研修派遣事業で台湾に行ってまいりましたが、台湾の暑さをは

るかに上回る富谷の暑さということで、このようになってしまったならば、ここの暑

さに対応していくしかないというふうに考えなくてはならないと思っておりました。 

今後もしっかりとできる対策を行ってまいりたいと思います。 

教育委員の皆様におかれましてもどうぞご自愛をしていただければと思います。 

本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

   前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、武田委員と新海委員が署名を行っ

た。 

9.本日の会議録署名委員の指名 



【教 育 長】 

本日の会議録署名委員に増田委員と新海委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

教育長報告としまして、前回の教育委員会定例会から本日までの報告をさせて

いただきます。お手元の教育長報告資料をご覧いただければと思います。 

７月１日に部活動地域展開検討協議会が開かれました。 

これは二年前から開かれている協議会でございますけれども、ご存知のとおり部活

動地域展開が本市におきましても大きな課題となっております。これまで様々な検

討をいただいておりましたが、今回は地域展開を進めるにあたってのスケジュール

の確認ということです。課題としましては、しっかり当事者であります中学生、そ

して保護者の皆様、そして地域の方々や関係団体の方々に情報発信をしていかなく

てはならないという課題をもっております。 

今後、広報とみや等を使いまして広く発信をしながら理解を求めてまいりたいと

思います。 

７月７日、西成田教室就学支援委員会が開催されました。 

この時期ですので、新規に西成田教室に入るのではなくて、現在、西成田教室に通

っているお子さんの中で、本校であります富谷中学校の部活動に参加しているお子

さんがおりまして、これまで頑張って参加してきて大分自信もついたということで、

富谷中学校に行って学ぶことができないかと本人から希望がありまして、それで検

討をしたということでございます。初めてのケースでございましたので、もちろん

本人のやる気をしっかり応援したいということでまとまりましたが、一方でやはり

体験をしっかりして、その期間を設定していくことが大事ではないかということで、

新学期からチャレンジが始まるという運びになっております。 

７月１９日、富谷ユネスコ協会主催映画上映会が富谷中央公民館で開催されまし

た。「いただきます」という映画です。この中でも増田委員、富谷ユネスコ協会の

皆様にもしっかり進めていただき、富谷市でも秋に全国発酵食品サミットが開催さ

れますが、その協賛も入っているということで行っていただいたところです。以前

も上映はされているのですが、今回は新しいバージョンということで、大変感動的

な映画でしたということを、たくさんの方から感想を聞かせていただきました。本

当に有意義な会を企画していただいたことに感謝しているところでございます。教

育委員会で事務局をやっておりますので、富谷ユネスコ協会の活動は、これからも

しっかり支援してまいりたいと考えた次第でございます。 

７月２２日、市長のところに表敬訪問がございました。富谷ストロングという野

球チームでございます。１９７０年に設立された団体で、富谷小学校を拠点に活動

している野球チームで、現在３３名の部員がおります。そのうち、富谷市の小学生

は２０名でございます。市内のスポーツ少年団の先駆けですが、令和７年６月１４、

１５日の高円宮賜杯第４５回全日本学童軟式野球大会で初優勝されました。これは

別名小学生の甲子園と呼ばれているそうですが、８月１１日から１７日に新潟県を

会場に全国大会が開催され、そちらに出場するということです。全国には少年野球

チームが１万チームあるそうですが、その中の頂点に立つかもしれないということ

でしっかり応援していきたいと考えておりました。 

７月２３日、中学生海外研修派遣事業の出発式が市民交流ホールで行われました。

教育委員の皆さまにも御出席賜りありがとうございました。３泊４日の研修旅行で

ございましたが、到着式でもお話ししましたが、感動的だったのは子ども達が非常

に成長したというところでございます。出発前にも成長はすごく著しかったのです



が、驚いたのは出発式で披露したパフォーマンスよりも、３日目に行ったパフォー

マンスの方が、３倍も４倍も感動的なすばらしいものでした。子ども達がよく考え

て、新しい場所だったにもかかわらず、自分たちの頭でよく考えて行動をして、発

音についても人が変わったくらい出発式よりも良くなっていました。どこで練習を

したのだろうと思うぐらい、子ども達の底知れぬ成長する力に驚かされた旅行でご

ざいました。 

台風に囲まれましてしまい心配な面がありましたが、雨にあたることもなく日程

通り進めることができ、当初の目的を十分に達成することができました。秋には報

告会がございますので、ぜひ、教育委員の皆さんにも出席をいただければありがた

いなと思っているところでございます。 

 

11.議  事  

【教 育 長】 

日程第６、議事に入らせていただきます。 

議案第１号 令和８年度使用教科用図書の採択の承認について。 

 

【学校教育課長】 

議案第１号 令和８年度を使用教科用図書の採択の承認についてでございます。 

この本議案につきましては、令和７年７月４日に決定されました使用教科用図書採

択協議会の方で、別紙資料１～３になりますがそのとおり採択されました。 

そのことを受けまして、議案理由も記載しておりますが、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第２１条第６号の規定に基づき、承認をお願いするものでござい

ます。 

それでは資料１についてご説明をさせていただきます。 

資料１でございますが、こちらにつきましては、令和８年度用の小学校及び中学

校の使用教科用図書ということで一覧をお付けしております。裏面は中学校になり

ます。こちらに関しましては、小学校は令和６年度から、中学校は令和７年度からそ

れぞれ４年間引き続き使用するということでございまして、地区の採択協議会の方

で決定されたものでございます。 

続いて、資料２でございます。 

こちらにつきましては、特別支援学校の小学部及び中学部ということで、中学部

は下段になります。こちらで使用する教科書はいわゆる星本として、採択協議会の

方で、決定されたものでございますが、こちらについてはご存知の通り、市内小中

学校の特別支援学級におきましても使用する教科書となっております。 

資料３でございます。 

この資料３については、こちらは学校教育法附則第９条の規定による教科用図書

の一覧でございます。冊数が多いですが、小学校の方が合計８７冊、中学校の方が

５４冊、合計１４１冊につきまして、ご承認をお願いするものでございます。 

ご審議の程何卒よろしくお願いします。 

 

【教 育 長】 

ただいま、議案第１号について説明がございました。 

この内容につきましては前回の教育委員会においても、実際の本を手に取っていた

だき確認をいただいたところです。そちらでご承認いただいた内容を仙台地区教科

用図書採択協議会に提出しまして、そこでお認めいただいたものが手元にあります

目録となっています。 

それではお諮りいたします。 



議案第１号について、ご承認いただきますでしょうか。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

【教 育 長】 

それでは承認とします。 

 

12.一般報告 

【教 育 長】 

それでは、一般報告に入ります。教育総務課から順にお願いします。 

 

【教育総務課長】 

   富谷幼稚園の民営化について。 

   富谷市立小中学校特別教室の空調設備の整備について。 

   学区の再編について。 

 

【学校教育課長】 

   要保護準要保護の状況について。 

   生徒会サミットの開催について。 

   学校給食センター試食会のお知らせについて。 

 

【生涯学習課長】 

生涯学習課各種イベントの開催について。 

 

【教 育 長】 

ただいまの報告について御質問・御意見等はございませんか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは一般報告は以上です。 

 

14.事務連絡 

【事 務 局】 

８月の定例会は８月２２日、金曜日、午前１０時から富谷市役所３階３０６会

議室で開催する。 

 

15.閉会挨拶 

なし 

 

16.閉会   

午前１０時３５分 

 

 

 



令和７年８月２２日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          

 


